Вот и закончилось золотое время года Осень длинною в целых три разных месяца:сентябрь, октябрь и ноябрь. За этот перид произошло много интересных событий в жизни детей МКДОУ «Детский сад «Березка».

В течение квартала в детском саду деятельность воспитателей предусматривала решение образовательных задач, совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности воспитанников не только в рамках образовательно образовательной деятельности, но и в ходе режимных моментов.

Удивительный прекрасный праздник День знаний — это начало нового учебного года не только для школах и дошкольных учреждения. В ясный солнечный день провели с детьми старшей и подготовительной группы Музыкальное спортивное мероприятие «День знаний». Воспитанники средней группы вырастили Дерево знаний.







Провели конкурс «Краски осени», где родители представили работы из природного материала. Работа с природным материалом творческая, она требует фантазии. Родители совместно с детьми смастерили замечательные поделки: забавные игрушки, очаровательные персонажи из любимых сказок, целые композиции, которые можно назвать настоящими произведениями искусства. Ни одна работа не повторяется.





Активное участие родителей детей в жизни детского сада, их общение в совместном творчестве в домашних условиях объединяет всех членов семьи, способствует созданию в семье духовного микроклимата, где близкие друг другу люди любят, понимают и ценят друг друга. Благодарим всех родителей, не жалеющих времени на занятия со своим ребенком и принявших участие в изготовление поделок со своими детьми!





Спортивный праздник «За здоровьем в детский сад» доставил много радости и хорошего настроения. Здоровье это дар, который мы должны беречь и укреплять. Наши задачи: воспитывать интерес к ЗОЖ и спорту, развивать выдержку и внимание в играх и эстафетах, закреплять знания о необходимых культурно-гигиенических навыках.







В соответствии с комплексно-тематическим планированием, были проведены осенние праздники в каждой возрастной группе. Подготовка к мероприятиям началась задолго до его начала. Воспитателями проделана огромная работа с детьми. Это и рассматривание осенних иллюстраций и картин, составление по ним небольших сказочных историй и рассказов, чтение художественной литературы и разгадывание загадок, рисование осенних пейзажей и изготовление аппликаций, и многое другое.

Волшебница - Осень пришла в каждую группу. В месте с осенью ребята танцевали с осенними листочками, пели песни, играли в игры.



И изюминкой каждого праздника была презентация «Осень шляпку подарила», где ребята демонстрировали шляпки, украшенные вместе с мамами на осенний мотив.







